

大狗撞上前轮 骑车男子摔了下来

狗主人避而不见,伤者只好去派出所讨个说法

一男子骑摩托车途经一个超市时,突然从旁边花坛里窜出一只大黑狗,撞到了摩托车前轮,结果车主被摔倒致伤。9月21日,赵某来到永红派出所报警,想通过派出所来解决此事。

9月15日晚上6时50分许,家住清潭新村的赵某,骑着一辆踏板摩托车经过木梳路一家超市门口时,突然从

旁边的一个花坛里窜出一只大黑狗。由于当时那只狗跑的速度太快,赵某根本就没有反应过来,那只狗就撞到了赵某的前车轮上。赵某的车子顿时失去了控制,一下子便摔倒在地上。

赵某从地上爬起来后,满脸是血,两只手多处擦伤,裤子右膝盖处也被划破了一个大洞。这时,旁边就有人告诉

赵某,说那只黑狗是超市老板养的。于是,赵某便忍住痛,找到超市里的一个女收银员,询问老板在不在。那收银员告诉赵某,说老板刚刚出去,赵某就让收银员把老板叫过来,那收银员便说就是叫了老板,老板也不会回来。由于急着赶着去医院治疗,赵某当时也没有报警,只是给那女收银员丢下一句话:“你们是开店的跑不

了,过两天我再来找你们。”说完,赵某就去医院了。

经医院检查,赵某的右脸部颧骨和右手小手指骨折,右脸、右手以及右腿膝盖均有数处擦伤。9月21一大早,休养了几天后的赵某,便到那家超市找店老板,想讨个说法,怎奈一直不见那老板的影子,一气之下便来到了派出所。

周孝春 刘国庆



历时18天的“高力杯”汽车从业人员职业技能大赛日前已经揭晓。江苏明都富豪公司陈晓■和江苏明都众成公司蒋俊杰获得职工组汽车营销项目一等奖,学生组的比赛中,常州机电学院郑金龙同学获得汽车营销项目一等奖,徐锐同学获得汽车维修项目一等奖。

吴海东 王晓敏 刘劲松 文/摄

被保险人猝死 公司索赔遭拒起纠纷

保险公司忽视尸体解剖,错过收集关键证据时机最终败诉

投保了“意外伤害保险”的男子猝死后,保险公司以“猝死即为疾病死亡”为由拒赔。受益人最终只能求助法院主持公道。“由于保险公司未要求对尸体解剖,现被保险人的尸体已火化,无法查明死亡原因,过错在保险公司。”常州天宁法院近日依法判决保险公司败诉。

员工猝死单位赔了21.6万元

2008年1月31日17时30分许,常州武进某公司发生一起意外事件,该公司员工刘某在工作场所摔倒。该公司当即派人将刘某送武进邹区卫生院救治,但回天无力。该卫生院出具疾病诊断证明书,诊断内容为:猝死半小时,心跳呼吸已停止,心电图示已无电波,宣告患者死亡,特此证明。

在得知刘某死亡的消息后,该公司老板蒋某当天就向常州一家保险公司业务员周

某报案。原来在2007年5月23日,蒋某作为投保人为自己的公司员工刘某向这家保险公司投保了“国寿安心意外伤害保险”。

2008年2月4日刘某遗体火化,在武进经济开发区人民调解委员会的主持下,刘某家属与公司达成调解协议,由公司一次性赔偿刘某家属216000元,今后双方互不牵涉。

猝死并非绝对自身疾病造成

随后蒋某向保险公司提出理赔要求,并递交了理赔材料。但蒋某最终等到的结果让他无法接受,保险公司以被保险人死亡不属意外死亡保险事故为由拒赔。

由于保险公司拒绝理赔,蒋某无奈之下只好通过打官司来讨说法,他要求保险公司支付保险理赔款7万元。常州天宁法院于今年3月9日受

理了这起保险合同纠纷案。

“刘某死亡的原因是猝死,根据目前已知的医学结论,猝死即为疾病死亡,具有自然性与非暴力性,而非意外事件死亡,就不属于保险事故,不是争讼的保险事故范围,内所导致的人身意外身故。”对于蒋某的起诉,保险公司法庭上也说了拒赔的原因。

“刘某死亡原因需通过病理解剖获得。医学上存在因摔倒撞击的部位特殊而在几分钟内死亡的情况,即猝死的原因并非绝对自身疾病造成。”法院在审理过程中就对保险公司的说法进行了否定。

保险公司未要求尸体解剖

“死者尸体已火化,无法查明死亡原因。”法院认为保险公司错过了收集关键证据的最佳时机,保险公司在接到蒋某的报案后若怀疑非意外伤害身故,应当提出死亡

原因鉴定,以查明刘某的死亡原因是意外伤害(摔倒)而死亡还是因疾病而死亡。现刘某的尸体已火化,无法查明死亡原因,过错在保险公司。保险公司无证据证明被保险人死亡不是意外伤害身故,法院认定保险公司应当承担理赔的责任。

死因存在争议到底支持谁?依据保险法的相关规定,保险条款有争议时,应作出对投保人有利的解释。本案中双方对被保险人死因存在争议,对“猝死”与“非意外身故”可否作同一解释产生不同的理解,依据法律的规定,应作出对蒋某有利的解释。蒋某已经承担了刘某死亡的赔偿责任,蒋某作为意外伤害险保险合同的受益人有权主张保险公司赔偿。常州天宁法院近日依法判决保险公司限期内支付蒋某意外伤害险责任保险理赔款7万元。

徐静波 童家松 刘国庆

警方抓获一特大传销团伙首犯

“我知道跑不掉,没想到这一天来得这么快。”9月17日上午,当特大传销团伙首犯荆某被金坛市警方抓获时,自知法网难逃。目前,荆某已被移交山东警方处理。

今年1月,山东警方摧毁一个特大传销犯罪团伙,抓获传销人员80余名。然而,就在传销骨干纷纷落网时,主犯荆某逃脱。据侦查,现年40岁的荆某是该团伙的高层人员,原籍丹阳皇塘,长年在外从事非法经营,行踪十分诡秘。为及时将她抓获,办案民警千里奔波,调查走访万余人

次,形成材料近万份。4月12日,山东警方将荆某列为网上在逃人员,并将她可能在金坛落脚的情况电告了金坛经侦大队。该大队历经5个多月的秘密侦查,9月17日终于在该市金城镇春风小区发现了荆某的踪迹。上午11时许,警方迅速行动,将其抓获。经查,荆某伙同他人以华美倚兰(北京)环保净化科技有限公司的名义在山东聊城非法传销产品,疯狂发展下线,至案发时,涉案非法经营额已达4000多万元。

志娟 柏国新 刘国庆

民生超市

你想知道的
我都替你问
拨96060转小孙



这里的信息很实用

龙城·水电气

停水

花西公寓:从9月23日9时至9月23日16时

都市桃源I期:从9月23日9时至9月23日16时

华亭苑:从9月24日9时至9月24日16时

侨光苑:从9月24日9时至9月24日16时

东岱小区:从9月25日9时至9月25日16时

怡和花园:从9月25日9时至9月25日16时

常锡路沿线停气降压

因配合中吴大道(常锡路)改造,需要对中吴大道和丽华路交叉口处燃气管道进行移位作业。停气时间:2009年9月23日21时~24日6时30分(遇雨顺延,另行通知)。

停气范围:京杭运河服务区、第四制药厂、船用电缆厂、春秋假日酒店、税培中心、溢达纺织、浦北中压站、常州市公路管理处、兰陵欧尚、第三医院等工商燃气客户和勤丰苑居民客户。另浦南新村、浦北新村、光华公寓、光华苑、劳动新村南、浦西路等居民客户有可能降压供气。

刘劲松

小孙提醒

火车站部分车票预售期调整为11天

《生活常州》从火车站方面获悉,为了应对“十一”黄金周期间客流高峰,方便旅客购票,火车站采取延长

庄煜 孙羽霖

售票时间、实行“弹性制”开窗方式等缩短旅客排队时间。另外,调整了车票预售时间,除开往郑州、汉口(武汉)、北京和沈阳北等方向的动车组列车和直达列车车票预售期仍为20天外,自9月21日至10月8日期间,原预售期为十天的车票预售期改为每天15:00开始预售第十一天(含当天)车票。

孙羽霖

问菜价

螃蟹价格回落

本周大量客菜继续涌入市场,量多价跌,拉动蔬菜价

格整体回落。小青菜的价格稳定在1元/斤左右。随着国庆中秋假期的临近,水产区的螃蟹开始放量,价格也渐渐稳定,较上周出现大幅回落。目前:母蟹2两44元/公斤、2.5两64元/公斤、3两125元/公斤。

孙羽霖

(9月22日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	八角井	小河沿
青菜	0.8-1	1
冬瓜	1	0.6
苦瓜	2-2.5	1.8
黄瓜	2	2.5
苋菜	2-3	2
生菜	2.5-3	1.5
西红柿	2	2.5
鲫鱼	6-6.5	6.5
大排	12.5	9.5
草鸡蛋	6	7.8

音乐剧

国庆期间,大剧院上演《宝莱坞商人》

2009年10月2日—10月3日,每晚7:30,常州大剧院将上演《宝莱坞商人》,演出票价最低50元。据常州大剧院工作人员

介绍,《宝莱坞商人》中除了各种传统印度音乐带来的神秘氛围外,观众还能感受到说唱、电子舞曲等现代音乐元素。在临近终场的“迪斯科时间”里,民间舞蹈、古典舞蹈、现代舞、西方舞蹈与印度舞蹈将轮番亮相,观众可以起身与台上舞者互动共舞,感受充满时尚、动感、现代的印度民族风情。

孙羽霖

健康

办公室一族晒太阳可解“秋乏”

俗话说“春困秋乏”,对于办公室一族来说,入秋后疲乏的状态可能影响工作效率。专家建议,办公室一族晒晒太阳有助于驱离“秋乏”,提高工作效率。

另外,工贸系统员工摄影展和一场名为《记忆龙城》的老照片展,也将在国庆期间在此展出,从1万多幅老照片中精选出来的60幅照片,浓缩了常州100余年的历史变迁。

“运河五号”离市中心不远,公交258路到勤业北站下车后即可。

孙羽霖

饮食摄取维生素K可预防衰老疾病

美国研究人员建议人们从日常饮食中摄取适量维生素K,因为这样做有助于预防骨骼脆化和心脏疾病等与老龄化相关的健康问题。

为研究人类对各类维生素和矿物质的合理摄取量,美国儿童医院奥克兰研究中心的科研人员分析了自上世纪70年代以来的相关文献。他们发现,为促进血液正常凝固所需要的维生素K比目前的推荐摄取量略高。

研究人员说,维生素K广泛存在于菠菜和牛皮菜等深绿色植物中,但在复合维生素片中几乎没有或含量很少。

此外,人体的骨骼、动脉和免疫系统正常工作所需的多种蛋白质也有赖于维生素K的协助。

这项研究结果将发表在10月的《美国临床营养学杂志》月刊上。新华社